

尧王迎新盛典昨成功举办,50对新人喜领专属喜酒

捧8999元封坛酒,一对新人乐开怀

文/本报记者 辛周伦 王在辉
片/通讯员 石洪政

21日,由尧王集团、日照市婚庆礼仪行业协会、齐鲁晚报联合主办的尧王喜酒迎新会成功举办。50对新人喜领专属贴有自己婚纱照的尧王喜酒,20对新人获得本报提供的2014年订报卡,新人们还共同见证了封坛仪式。

活动现场,在品鉴了尧王喜酒后,不少新人当场预订了可享受八折优惠的尧王婚宴喜酒。

▶一对新人展示专属自己的尧王喜酒。



领到专属喜酒后 赶紧拍张合影

21日上午9点,尧王喜酒迎新盛典在尧王耶米格俱乐部隆重举行。50对准新人在尧王喜酒宴会大厅有序签到,领取带有准新人婚纱照的专属尧王喜酒。签到大厅里排起了长队,新人们脸上洋溢着幸福的笑容,对他们的专属喜酒充满期待。

在活动现场,一对来自中楼镇的新人领到了他们的专属喜酒后,禁不住拿出手机拍照分享给朋友。“非常感谢尧王集团为我们准备的专属喜酒,很有纪念意义。”准新郎梁先生激动地说。

半小时之后,50对准新人都顺利领取到属于他们的专属喜酒。新人们互相展示带有自己婚纱照的喜酒,对本次活动的“专属订制”赞不绝口。

“老公快看我们的照片,这是给我们做的喜酒啊,留着办婚礼那天喝!”一位准新娘领到尧王喜酒,迫不及待地拿给丈夫看。

20对新人获赠

本报2014年订报卡

“晚报见证幸福,让爱情在封坛酒中永存。”在本次尧王喜酒迎新会活动中,本报为20对幸运新人送上2014年齐鲁晚报订报卡。

此次参加尧王喜酒迎新会的新人们,本报会在其结婚当日刊登结婚照,送上结婚祝福。

“我们的父母都是齐鲁晚报的老读者了,参加这次活动也是在齐鲁晚报上看到的,今天有幸抽到三等奖,非常高兴。”来自岚山的新人小刘说。

“今天能与这么多新人相聚在一起,非常开心,我很期待结婚当日能在齐鲁晚报上晒晒我们的婚纱照以及亲朋好友的祝福。愿在晚报的见证下,我们的婚姻能天长地久,永远幸福。”新人代表陈敏介绍。

岚山一对新人中得

8999元的洞藏封坛酒

迎新会最后,由尧王集团董事长王承海抽取本次尧王喜酒迎新会的幸运一等奖。来自岚山区的张先生成为本次活动的幸运者,喜获价值8999元的尧王洞藏封坛酒一坛。随后,在50对准新人的共同见证下,由王承海指导,张先生在尧王洞藏中举行了尧王喜酒新人现场封坛仪式,张先生还获得封坛证书。

据介绍,洞藏封坛酒是尧王酒业集团在2012年推出的一款超高端收藏酒,酒基为大曲浓香型白酒,是由八种粮食经双轮发酵酿制,长期储存精心勾调而成。封坛酒微黄透明、窖香浓郁、绵甜甘烈、陈香优雅细腻、酒体醇厚饱满、余味悠长,具有香型白酒典型风格。

“没想到自己这么幸运,竟然获得了一等奖,宣布获奖号码的时候我都没反应过来。”张先生笑着说,“非常感谢尧王集团举办这次活动,对我们准新人来说是喜上加喜,结婚宴请宾客就用尧王喜酒了。”

活动结束后,不少品鉴了喜酒的准新人,都选择在现场预订结婚喜酒,“这喜酒真不错。”一对新人说,据了解,凡是参与本次尧王喜酒迎新会的准新人,预订尧王喜酒可享受八折优惠。

参观酿酒车间、博物馆

感受尧王文化内涵

封坛仪式后,在尧王集团工作人员的带领下,新人们一起参观了酿酒车间和尧王博物馆,感受尧王集团博大精深的文化内涵。

“走进这里,和想象中的不太一样,在我的理解中,酒厂应该是一个随处散落着酒糟,拥挤而有点糟乱的地方。可是,映入我们眼前的,却是一个干净整洁,秩序迥然的现代化企业。”一位新人说。

通过参观,对这个企业有了更进一步的了解和认识,从开始的好奇变成了不停地探索,从开始的喜欢变成了深深的崇拜,“我开始觉得,尧王的伟大不只是体现在它对产品的认真上,更重要的是它的企业文化——尧王文化。做酒如做人,做企业能把文化做到如此极致,真是产品不想做好都难。”另一对新人对尧王文化更是赞不绝口。



尧王集团董事长王承海(右)宣布获奖者。

对话新人

酒厂边长大的姑娘 怀念陪伴入睡的酒香

陈敏,24岁,是一位在酒厂边长大的姑娘,她说自己从小闻着酒香味入睡。在得知尧王举行喜酒迎新会后,她特意请假作为新人代表前去参加活动。

陈敏介绍,酒厂搬迁,家里再也闻不到酒香味了,因此妈妈也不再管爸爸喝酒了,“我妈说这样也能顺便闻闻酒香,这熟悉的味道。”

对于酒厂,陈敏有一种难舍的情愫。据她介绍,虽然住在酒厂边,但从未见过白酒的酿制过程,特别渴望体验一下亲自蒸酒、接酒、封存酒。

“听说尧王酒业集团以后每月都会邀请一对幸福恩爱的夫妇到酒厂参观酿酒全过程,亲自见证由一粒粮食如何酿成一滴琼浆玉液,并邀请同行的朋友共同见证亲自封坛酒的过程,我希望我能被邀请。”陈敏期待地说。

据介绍,封坛酒必须选用陈年老窖,固态发酵,酿出来的才能封坛,不能添加任何的香精、酒精,并由国家级酿酒大师亲自调制而成的,价值感很强。

“把酒装好封存,就像把我们的爱情封存,等我们都老了,老到头发都白了,牙齿都掉了,我们依然手牵手坐在一起,小酌一杯,尝尝我们年轻时候的爱情。”陈敏憧憬地说。

日照市记忆学研究会成立

本报12月22日讯(记者 李玉涛) 21日,日照市记忆学研究会成立,将致力于推广、传播科学的记忆方法,减轻人们对记忆的苦恼。27日、28日,研究会将邀请世界记忆大师叶瑞财博士来日照授课。为了回馈广大读者,本报将赠送价值1280元的贵宾票。

21日下午,日照市记忆研究会日照六艺茶馆成立。协会今后将定期组织开展记忆学论坛、讲座等活动,助推记忆学进一步发展,帮助人们减少记忆的苦恼。

据了解,12月27日、28日,该研究会将邀请世界记忆大师叶瑞财博士莅临日照授课。其中,27日晚授课地点在德泰大酒店,28日上午在日照市会展中心授课。

11月份,叶瑞财博士曾首次来到日照授课,不少市民带着孩子前去听课,学习科学的记忆方法,辅助孩子学习,帮助孩子从被动学习变为主动学习。为了满足更多市民的要求,日照市记忆研究会特邀叶瑞财博士再来日照。

为了回馈广大读者的支持,本报特向读者免费赠送价值1280元的贵宾票,即日起,市民可到本报编辑部领取。

东港区召开烟叶生产座谈会

本报12月22日讯(通讯员 李淑英) 12月20日,东港区召开全区烟叶生产工作座谈会。

烟叶生产是东港的支柱产业,今年全区烟叶生产取得的成绩是值得肯定的,为继续推进明年全区烟叶持续健康发展奠定了坚实基础。会上提出,要切实提高烟叶质量,在管理上下工夫;要切实提高服务水平,在发挥经营主体作用上下功夫。

会上还提出,要积极推进烟叶种植规模化、经营集约化、分工专业化、管理信息化建设,鼓励扶持种植专业户、专业合作社,促进传统烟叶生产向现代烟草农业转变。重点落实邱家庄千亩大片和庙沟刘庄子种植大片,实现规模化种植,专业化、精细化管理,打造烟叶生产工作亮点。同时,要进一步完善考核奖惩制度,确保各环节工作有序开展。

市公路局材料处青年先锋作用大

本报12月22日讯(通讯员 梁凯) 日照市公路局材料处沥青场是沥青中转、生产基地。近年来,材料处沥青场发挥青年职工在安全生产中的先锋模范作用,引导广大青年职工牢固树立安全意识,切实提高安全生产技能,努力在保证安全生产中实现材料供应又好又快发展。

日照公路局材料处沥青场通过举办专题讲座、辅导报告、图片展览、演讲比赛等形式,大力开展安全生产普及宣传,加强安全生产政策、法规、制度教育,引导广大青年时刻绷紧“安全”弦,实现了由“要我安全”到“我要安全”的转变。

全面实行青年职工持证上岗制度,在生产岗位显要位置摆放安全生产职责,规程和操作要求标识,广泛接受监督。开展了“我为安全生产建一言”、“安全生产从我做起”等主题实践活动。

“十大励志青年”享多重金融支持

还可获5万元购房券,4种渠道报名参与

本报12月22日讯(记者 李玉涛) 为传播正能量,寻找励志青年榜样,本报与日照兴业房产联合发起了“寻找2013日照最励志十大青年”活动。自18日活动启动以来,已有数十位有为青年报名。招商银行日照济南路支行将为“十大励志青年”提供多种金融支持。

本次活动由本报与日照兴业房地产开发有限公司联合发起,由日照置业网、房产超市网、港城婚纱摄影协办。

招商银行日照济南路支行将为最终评选出的“十大励志

青年”提供最高额度500万元的个人经营贷款,并为其量身定制合理的配套贷款服务方案。

据了解,招商银行将为“十大励志青年”提供多重金融支持。抵押贷款,使用商品房抵押,最高可贷房产价值的100%;信用贷款,无需抵押,有房有家有经营即可申请;POS贷,有POS机即可申请,最高可贷POS流量的3倍;供销流量贷,与核心企业12个月交易流水,最高可贷交易额的30%。

此外,该行还为“十大励志青年”提供两套优惠方案。一

是专属利率优惠专案,根据其账户结算、结余情况,每日最高利率可享受八折优惠;二是为励志青年申请自动转贷功能,借款人在符合该银行的条件,在贷款到期时,可无需偿还本金,只需偿还利息直接转贷。不仅如此,日照兴业房产也将为最终评出的“十大励志青年”发放5万元的购房券,作为购买新晋华府公寓的优惠。

自从18日活动启动以来,已有数十位有为青年报名参加最励志青年评选。为了方便有为青年参与此次活动,主办方

开通多种渠道进行报名。

1.齐鲁晚报《今日日照》新闻部。地址:烟台路丽城花园西门沿街(市住建委东侧),市民可乘坐9路、11路、18路、30路、34路到日照市住建委站点下车。电话:8308110。

2.兴业房产营销中心。地址:济南路兴业大厦东侧、银河公园北门对面。电话:3698123、3698900。

3.兴业房产各售楼处、兴业房产官方网站和官方微信。

4.日照房产超市网、日照置业网、港城婚纱摄影楼。